

После занятий в университете я возвращалась домой, было уже около восьми часов вечера, была зима, поэтому на улице уже значительно потемнело. Я никогда раньше не решалась сокращать дорогу через скверик, который был между двумя домами, так как там всегда было много парней, явно не в трезвом состоянии, но сегодня было уж очень холодно, и я решила перебежать быстренько через скверик, и остаться незамеченной, но не тут то было..

А началось все так. Подходя к скверу я внимательно прислушалась, вроде не было слышно никаких голосов. И я пошла быстрым шагом, но вдруг из – за угла выскользнула мужская сильная рука и притянула меня к себе. От человека воняло перегаром, было заметно, что он недавно пил какое – то дешевое чернило и курил не дорогие сигареты. Он впился в мои губы своими губами (хотя бы жвачку потрудился в рот засунуть). Ощущение было не одно из самых приятный, но бывало и похуже. Он целовал меня, что называется по – французски, засовывал свой противный скользкий язык с неприятным запахом мне в рот и рыскал там. Но от такого поцелуя я не чувствовала себе как во Франции, а в лучшем случае, как на стройке на бездорожье.

Спустя минут 5, к нам стали подходить какие –то странные особи мужского пола. И каждый из них старался полапать меня во всех интимных местах. Партнер мой, не оказался жадным, и передал меня в пользование своему другу, то начал целовать меня тем же способом, но от него хотя бы не воняло, как от предыдущего.

Тем временем кто то уже проник рукой мне под пальто и начал нагло засовывать ее мне в трусы, я попыталась вырваться и закричать, но тогда, кто – то угрожающим тоном сказал мне : будешь орать и вырываться, живой не уйдешь, лучше будь хорошей девочкой и все у нас будет как в фильмах о любви. Я поняла, что убежать мне не удастся и расслабилась, чтобы получить хоть каплю удовольствия от того, что вскоре должно будет произойти со мной. Через минут десять подъехала какая – то машина, вроде ауди, мужчины о чем то поговорили, посадили меня в машину и уселись сами, машина тронулась и меня куда – то повезли. Мне было как –то не по себе и немного страшно, но боялась сказать даже слово, не то что бы уже спросить куда и в каком направлении они меня везут.

Вскоре мы подъехали к какому то дому, меня вывели под руки, и провели в нуть, тогда с успела сосчитать количество мужчин, которые должны были поиметь меня. их оказалось пять. И уже не было того чувака, от которого ужасно несло перегаром, хоть что то утешало.

Один мужчина взял меня за руку, провел в комнату, видимо спальню, и приказал раздеться, что я и сделала. Тогда он приспустил свои джинсы, опустил меня на колени и строгим голосом сказал : соси. Я начала сосать, так как сопротивляться было бессмысленно. я сосала у него как умела, облизывала головку, брала член полностью в рот, лизала и сосала яички, надрачивала. Тогда я почувствовала пульсацию у себя во рту, мой напарник кончил.

Тогда зашло еще четыре мужика, они тоже приспустили свои штаны. Кто то устроился у меня около рта, кто – то начал ебать меня в пизду, кто – то в жопу. Все это меня не на шутку возбуждало и я начала получать кайф. Количество своих оргазмов я не смогла сосчитать, или попросту уже не помню. Когда в меня кончили все мужики, они меня одели, посадили в машину и отвезли домой. Когда я была дома, я сразу пошла в душ. Мне все ужасно болело, из пизды и попы вытекала сперма..

Вот так я вернулась домой после пар)